



HLAS SPOD MNÍCHA

7. 11. 2022 – 13. 11. 2022

farský týždenník, číslo 44/2022, ročník IV. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	7.11.	<i>féria</i>	
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	8.11.	<i>féria</i>	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ Milan Halaj, rodičia z oboch strán a ostatná rodina	
Streda	9.11.	Výročie posviacky Lateránskej baziliky	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ mama Mária, otec Emil, súrodenci a manžel	
Štvrtok	10.11.	Sv. Leva Velkého, pápeža a učiteľa Cirkvi	<i>spomienka</i>
KORYTÁRKY	9. ³⁰	+ manžel Ján a rodičia z oboch strán	
Piatok	11.11.	Sv. Martina z Tours, biskupa	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Fekiačovci a Matuškovci	
Sobota	12.11.	Sv. Jozafáta, biskupa a mučeníka	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za veriacich farnosti	
Nedeľa	13.11.	33. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Anna Kamenská, 1. výročie	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ rodičia Matuškovci a Strakovci a ostatná rodina	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Podakovanie Pánu Bohu za 90 rokov života Magdalény Hulinovej	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 3 Vlasta Mojžišová

Korytárky: skupina č. 13 Eva Libiaková, 237

Rekolekcie kňazov dekanátu

Vo štvrtok 10.11.2022 sa budú konať **rekolekcie kňazov** nášho dekanátu. Svätá omša bude o 9.³⁰ hod. v kostole P. Márie Karmelskej v Korytárkach.

Všetkých, ktorí môžete, pozývam na túto svätú omšu.

V jej úvode sa budeme spoločne modliť aj žalmy z Liturgie hodín - Modlitba predpoludním.

Stretnutie prvoprijímajúcich

Budúcu nedeľu 13.12. bude ďalšie stretnutie prvoprijímajúcich detí s ich rodičmi na sv. omši o 10.³⁰ hod.

Obnovené kríže - poďakovanie

V katastri Kriváňa **p. Jozef Šimčík obnovil z vlastnej iniciatívy a na vlastné náklady 3 kamenné kríže:** na trojmedzí Kriváňa, Podkriváňa a Detvy-Piešť už minulý rok, pod diaľničným mostom v smere do Detvy a pri čerpacej stanici za kruhovým objazdom. Zo srdca mu za tento krásny počin ďakujem a prosím vás, aby sme ho zahrnuli do našich modlitieb a vyprosili mu - ako poďakovanie - Božie požehnanie.

Ludové misie

Pred mesiacom som požiadal pátrov redemptoristov o **Ludové misie** v našej farnosti. V piatok som dostal odpoveď, že misie v našej farnosti budú **v pôstnom období od 11. do 19. marca 2023.** Modlime sa aby priniesli do našej farnosti, do našich vzťahov k Bohu, sebe i ľuďom nový vietor Ducha Svätého.

Osvetlenie kostola

Vzhľadom na zdraženie energií budeme šetriť aj na svietení v kostole. V týždni, keď je nás málo, budeme svietiť len v prednej časti kostola, preto vás prosím, aby ste si podľa toho aj vybrali miesto.

Zbierka na Seminár

V nedeľu 13. novembra je **zbierka na Seminár.** Je to pomoc pre našich kandidátov kňazstva, ktorí študujú v Nitre. Spolu ich máme v šiestich ročníkoch 14. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať.

Príprava na sviatosť birmovania

Začíname prípravu na sviatosť birmovania. Prihlásiť sa môže každý, kto ešte neprijal túto sviatosť, počnúc žiakmi 8. ročníka. Žiaci a študenti sa budú pripravovať v skupinách, dospelým sa budem venovať každému ja sám. Prihlásiť sa treba osobne u mňa a prihlášky odovzdať do konca novembra.